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高一年级数学第 14 课时三角函数的图象与性质精讲课后作业 

 

1.下列说法不正确的是                                    (    )   

A．正弦函数、余弦函数的定义域是 R，值域是[-1，1]； 

B．余弦函数当且仅当 2 ( )πx k k Z=  时，取得最大值 1； 

C．余弦函数在
π π3

2 ,2 ( Z)
2 2

π πk k k
 

+ +  
 

上都是减函数； 

D．余弦函数在[2 ,2 )π Zπ (π]k k k−  上都是增函数 

2．若  0,2πx ，函数 xxy cossin −+= 的定义域是       （    ） 

 A． 0, π   B．
π 3π

,
2 2

 
 
 

  C． 
π

, π
2

 
 
 

  D．
3π

,2π
2

 
 
 

 

3. 函数
2 3π

1 2sin
4

y x
 

= − − 
 

是(  ) 

A．最小正周期为 π的奇函数        B．最小正周期为 π的偶函数 

C．最小正周期为
π

2
的奇函数       D．最小正周期为

π

2
的偶函数   

4．函数 ( ) sinf x x 的单调递增区间是     （    ） 

  A．
π π

,
4 4

  B．
π 3π

,
4 4

  C．
3π

π,
2

  D．
3π

,2π
2

 
 
 

 

5．函数
π

3sin( )
6 3

x
y = − 的最小正周期是          （    ）  

A．
2π

3
          B．6π            C．2π             D．

π

3
 

6.函数 s 2 2siny co x x= + 的最大值为  （  ） 

   
3

.
4

A
          

.1B
         

3
.
2

C
          

.2D
 

7．函数
π

tan( + )
5

y x= 的一个对称中心是              （    ） 

A.（0,0）         B.
π

5
（ ,0）       C.

4π

5
（ ,0）       D. π（ ,0） 

8．函数
π 3π π

tan ( , )
4 4 2

y x x x=    的值域是                （    ） 

A．[ 1,1]−       B． ( , 1] [1, )− −  +    C． ( , 1]− −     D．[1, )+   
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9.设函数
π

( ) cos( )( 0)
6

f x x = −  .若
π

( ) ( )
4

f x f 对任意的实数 x 都成立,则

的最小值为
          

（   ）
       

 

A．
3

2
        B． 

2

3
       C． 2       D．3  

10.若函数
π

( ) sin(2 )
6

f x x= − 的图象向左平移
π

6
个单位后，得到 ( )y g x= 的图象，则下

列说法错误的是         （   ） 

( ).A y g x= 的最小正周期为 π         . ( )B y g x= 的图象关于直线
π

6
x = 对称 

. ( )C y g x= 在
π π

,
6 3

 
− 
 

上单调递增     . ( )D y g x= 的图象关于点
5π

,0
12

 
 
 

 

 

 


